Problem 6~10

20214E10H12H 20:08

[2021-09-09 IR ES1EHIEE | IAUERK k- JHI7EE[A]FR (independent)

[2021-09-09 $E =428 | FP 4 (count)

FRBMEE—— I EEET IEBIIHERR, BRI 10lconnected componets| 747 AT e PR 1%
HAES XA I A AR X (AERNE ? X AN G MEGE: OTROIFEEEN 0(ogn) B, % kG iU
[i, 0+ 2FJXANDXTa], P A 2 T B RN X (AR ) o SRR A PR % 2 1S ) LA Ak ik ik o 2 PR e 75 5
2.

AT LIS METARL, B E— R HET IS — R RPN S 2 0(n)
G, FTAAMERER < oflogna(n)) Fz b, BNATEREMEHINLZE, RFHEEL—ZEN
Hefth BRI, BRI E R R aflogn + na(n))

[2021-09-16 $2 =i 3% | fhyhIl4 (withered)

KE {a;} © N ARER I HER/NERE . IFEW !XT a,, M sag +t ATLARM, A THA s’ >
s, s'ag +t WRATURHEK . FI, X2 —AF 5 50 i)

T ag MRE g, BATREEAN k1S kag + q TUHER . ag ~ an_q WAL, B Dijkstra H5E
AT, WEARZR—A 01BFS, FrLAEZREMEZ O0(nlmaxa;]) 17 -

[2021-09-16 $EEtR4bl 28 | WA EAZ A (diameter)

PERLRL HE R R KR SRR A BRI 54— SRS B AT Ay —
BT sum;, TR2H:

dis(u,v) = sumy, + sum, — 25UMycq(y)
HYE, RAVAE:

dis(u,v) = max sum, + sum, — 2sum;
JjElu,v

]
T CASRAN T ELFE R B 4 I AN AR G, [ 47— K HEAR T, SR)5 A O(nlogn) T .

[2021-09-16 $#E % | Tweetuzki BTk (block)

T HA

PATREER K, R ——RBIATAR, HRA BN T, SN Sdh —A aR . JRATTHEAT S
i

Sl T Tala T T



g 1 “| 2

7 7‘/} B

6 7 | 2

s 714 a

s |7 NZ

3 ikt V]

2 1 < |7

1 /4 Ly
1 2 3 4 5 6 7 8

HERF R AR RBEAE LS T AR kg 12 8] 2, PRI A — A 0 B i KDL i ) 7L



